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Ter zitting van 23 september 2011 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd omwille van
het feit dat op palen van de gemeente Sint-Lambrechts-Woluwe eentalig Nederlandse affiches
afkomstig van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest aangebracht zouden zijn.

De klaagster voegde ter staving van haar verzoek foto's van de bewuste palen en aanplakkingen
bij haar klacht. Op deze foto's is de betwiste tekst echter niet leesbaar.

De VCT vroeg u om inlichtingen op 22 april en 30 mei 2011. Op verzoek van uw diensten
werden de foto's die door de klaagster werden overgemaakt aan de architect van de cel
Stedenbouw bezorgd op 24 juni 2011.

Tot op heden mocht de VCT van u nog geen antwoord ontvangen. De VCT is dan ook
gerechtigd om een advies uit te brengen op basis van de verklaringen van de klaagster.
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De kwestieuze affiches zijn berichten en mededelingen aan het publiek in de zin van de bij
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken (SWT).

Overeenkomstig artikel 32, §1, van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele
hervormingen, dat meer bepaald verwijst naar artikel 40 van de SWT, stellen de diensten van de
Brusselse Hoofdstedelijke regering de berichten en mededelingen aan het publiek in het
Nederlands en het Frans.

Aangezien de aangeplakte berichten niet tweetalig Nederlands / Frans zijn, is de VCT van
oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.
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